
アンケート実施期間 ～
回答者数 154 名 （登録者数 464 名 うち配信成功数 455 名）

●性別
男性 103 66.9%
女性 51 33.1%
計 154

●年齢
20代以下 0 0.0%
30代 19 12.3%
40代 31 20.1%
50代 33 21.4%
60代 34 22.1%
70代以上 37 24.0%
計 154

年５回以上 29 18.8%
年３～４回程度 27 17.5%
年１～２回程度 29 18.8%
数年に１回以下 63 40.9%
訪れたことがない　→Ｑ１１へ 6 3.9%
計 154

１人 32 12.9%
配偶者 80 32.3%
子ども（未就学児） 34 13.7%
子ども（小学校低学年） 31 12.5%
子ども（小学校高学年） 13 5.2%
子ども（中学生以上） 15 6.0%
親 5 2.0%
友人 19 7.7%
恋人 1 0.4%
その他（自由記述） 18 7.3%
計 248

遊園地（観覧車やメリーゴーランドなど） 60 23.3%
遊具広場（ブランコや滑り台など） 19 7.4%
交通広場 41 15.9%
市民プール 17 6.6%
テニスコート 2 0.8%
野球場 4 1.6%
梅林 51 19.8%
芝生広場 14 5.4%
野鳥の森 22 8.5%
売店 5 1.9%
トイレ 12 4.7%
該当なし 6 2.3%
その他（自由記述） 5 1.9%
計 258

南公園の施設の在り方に関するアンケート
平成30年10月5日 平成30年10月14日

Ｑ２　訪れる場合は誰と訪れますか。（複数回答可）

Ｑ３　南公園のどの施設をよく利用しますか。（２つまでお選びください）

Ｑ１　南公園へはどれくらいの頻度で訪れますか。
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遊園地（観覧車やメリーゴーランドなど） 84 22.7%
遊具広場（ブランコや滑り台など） 24 6.5%
交通広場 67 18.1%
市民プール 16 4.3%
テニスコート 14 3.8%
野球場 12 3.2%
梅林 50 13.5%
芝生広場 13 3.5%
野鳥の森 20 5.4%
売店 5 1.4%
トイレ 11 3.0%
駐車場 27 7.3%
該当なし 21 5.7%
その他（自由記述） 6 1.6%
計 370

遊園地（観覧車やメリーゴーランドなど） 6 2.2%
遊具広場（ブランコや滑り台など） 23 8.6%
交通広場 6 2.2%
市民プール 30 11.2%
テニスコート 3 1.1%
野球場 5 1.9%
梅林 2 0.7%
芝生広場 8 3.0%
野鳥の森 8 3.0%
売店 63 23.4%
トイレ 38 14.1%
駐車場 37 13.8%
該当なし 31 11.5%
その他（自由記述） 9 3.3%
計 269

施設の利用料金 106 40.6%
施設の状態 20 7.7%
施設の内容 18 6.9%
立地場所（わかりやすい・訪れやすい） 45 17.2%
立地環境（安全・落ち着く） 44 16.9%
特にない 18 6.9%
その他（自由記述） 10 3.8%
計 261

遊園地（観覧車やメリーゴーランドなど） 98 14.8%
遊具広場（ブランコや滑り台など） 55 8.3%
交通広場 86 13.0%
市民プール 45 6.8%
テニスコート 19 2.9%
野球場 16 2.4%
梅林 65 9.8%
芝生広場 40 6.0%
野鳥の森 36 5.4%
売店 43 6.5%
トイレ 72 10.9%
駐車場 73 11.0%
該当なし 9 1.4%
その他（自由記述） 5 0.8%
計 662

Ｑ４　南公園について、充実していると思うのはどの施設ですか。（複数回答可）

Ｑ５　南公園について、充実していないと思うのはどの施設ですか。（複数回答可）

Ｑ６　南公園が近隣の公園やレジャー施設と比べ、特に「良い」と思うことは何ですか。（複数回答可）

Ｑ７　南公園について、今後も欠かすことができない施設はなんですか。（複数回答可）
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遊園地（観覧車やメリーゴーランドなど） 27 8.9%
遊具広場（ブランコや滑り台など） 30 9.9%
交通広場 34 11.3%
市民プール 53 17.5%
テニスコート 5 1.7%
野球場 5 1.7%
梅林 4 1.3%
芝生広場 10 3.3%
野鳥の森 4 1.3%
売店 34 11.3%
トイレ 45 14.9%
駐車場 22 7.3%
該当なし 19 6.3%
その他（自由記述） 10 3.3%
計 302

安価で利用しやすいので現状程度でよい 63 42.6%
維持管理が困難な状態なら利用料金が上がってもよい 29 19.6%
施設のリニューアルなど、南公園全体の魅力が向上すれば利用料金が上がってもよい 47 31.8%
その他（自由記述） 9 6.1%
計 148

子どもたちが雨天などでも遊べる遊戯施設 71 19.9%
水遊びができる広場 41 11.5%
レジャー屋外プール 32 9.0%
健康づくりのための施設（健康遊具など） 46 12.9%
カフェ・レストラン 64 17.9%
バーベキュー施設 32 9.0%
高齢者と子どもが交流できる施設 17 4.8%
農業体験ができる施設 15 4.2%
ペットと遊べる施設 16 4.5%
特にない 13 3.6%
その他（自由記述） 10 2.8%
計 357

堀内公園（安城市） 51 24.8%
鞍ヶ池公園（豊田市） 44 21.4%
交通児童遊園（刈谷市） 22 10.7%
明石公園（碧南市） 6 2.9%
利用しない 62 30.1%
その他（自由記述） 21 10.2%
計 206

ハピネス・ヒル・幸田（幸田町） 43 21.9%
マーメードパレス（安城市） 21 10.7%
ホワイトウエイブ21（西尾市） 23 11.7%
サンビーチ日光川（名古屋市） 2 1.0%
岡崎げんき館（岡崎市） 29 14.8%
利用しない 75 38.3%
その他（自由記述） 3 1.5%
計 196

中央総合公園庭球場 10 6.2%
緑丘庭球場 3 1.9%
乙川河川緑地 2 1.2%
テニスをしない 110 67.9%
利用しない 33 20.4%
その他（自由記述） 4 2.5%
計 162

Ｑ８　南公園の施設について、どの施設を優先的にリニューアルすればよいと思いますか。（複数回答可）

Ｑ９　南公園の遊園地や市民プール等の現在の利用料金について考えをお聞かせください。

Ｑ１０　今後、より楽しく親しみのある南公園となるために整備して欲しい施設はありますか。（複数回答可）

Ｑ１１　南公園以外の、近隣のどの「遊園地（公共施設）」を利用しますか。（複数回答可）

Ｑ１２　南公園以外の、近隣のどの「プール（公共施設）」を利用しますか。（複数回答可）

Ｑ１３　南公園以外の、近隣のどの「テニスコート（公共施設）」を利用しますか。（複数回答可）
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中央総合公園 7 4.0%
境公園 4 2.3%
明神橋公園 4 2.3%
日名公園 4 2.3%
井田公園 6 3.4%
利用しない 33 18.6%
野球をしない 116 65.5%
その他（自由記述） 3 1.7%
計 177

中央総合公園 8 4.5%
境公園 2 1.1%
明神橋公園 1 0.6%
日名公園 3 1.7%
井田公園 6 3.4%
六名公園 2 1.1%
河川緑地 2 1.1%
利用しない 33 18.8%
ソフトボールをしない 114 64.8%
その他（自由記述） 5 2.8%
計 176

Ｑ１４　南公園以外で野球をする場合、近隣のどの「野球場（公共施設）」を利用しますか。（複数回答可）

Ｑ１５　南公園以外でソフトボールをする場合、近隣の公共施設を利用しますか。（複数回答可）

4 / 6 ページ



● Ｑ２
☆重複する内容はまとめてあります
行事の為
親戚
子どもが大きくなってからは行かない
孫、兄弟
娘と孫（小学生低学年と未就学児）
子供が、小学生のうちは行った、が中学生になってから、約８年間は行ってない。回答はほとんどが過去形です。
孫家族
孫　　２歳。４歳・小１・小４・小５のうち１人か２人を連れて
ペット

● Ｑ３
公園内散歩
ウォーキング
園内をジョギング
殆ど利用しないため分かりません

花見

● Ｑ４
☆重複する内容はまとめてあります
殆ど利用しないのでコメントを控えます。
どれも中途半端です。今少し充実した設備が欲しいです。
池

● Ｑ５
☆重複する内容はまとめてあります
他は利用していないのでわからない
公園には大人が出来る健康遊具の設置を望む
園内を一周ウォーキングできる木陰の道があるといいと思います。老人子供に優しい公園がいいですね。
散策ルート
食事のできるところ、レストラン

● Ｑ６
最近行っていないので回答不可
自宅から近い
交通の便
南端からの景色が良い
鳥が多い
おむつ替えをするので、トイレが清潔でとてもうれしいです。
幼児から高齢者の方まで、幅広く楽しめるところが魅力だと思う
働いている人達が親切
木がうまくこん盛りの緑になっている

● Ｑ７
最近行っていないので回答不可
小休止ようのカフェが点在していると有難い
グラウンドゴルフ等多目的広場
Q6と同じで利用機会が少なく、うまく回答が出来ません
すべて、必要だと思う。施設をさらに充実してほしい

● Ｑ８
大人向けストッレチ（筋力）アップにつながる器具を設置してほしい
最近行っていないので回答不可
防災避難所の設置はいかがでしょうか
先ほども答えたようにウォーキングコースで施設同士をつなぐようにするとよいと思う
それぞれ古くなっているので優先順位が付けられない。
建設時期により調査にて決めるべき。
散策ルート
野球場　多面的に利用するのに地面があれている。グラウンドゴルフがしたいと思います

リニューアルにあたり、価格はあげないでほしいです

「その他」の詳細内容 別　紙

幼児用の小さい洋式トイレがあると助かります。女性トイレに男児の小トイレがあるので、洋式トイレもあるとよいで
す。
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● Ｑ９
☆重複する内容はまとめてあります
今の施設であれば妥当。リニューアルした場合は二倍までの料金であれば問題ない。

観覧車はもっと安くすると他の遊具を使う人が増える（客寄せパンダの役目）空で回っているのはもったいない
最近行っていないので回答不可
もっと安くしてください。
無料化

● Ｑ１０
東公園、龍北公園(県営グランド)、中央総合公園などとコンセプトを棲み分けしてください。
最近行っていないので回答不可
公園には大人が出来る健康遊具の設置を望む
グラウンドゴルフ等高齢者向け施設
小休止ようのカフェの設置
レジャー屋内外プール
遊園地
小動物園、水族館など
雨天利用ができる屋根次の広場があると嬉しい。鞍ヶ池公園、トヨタ交通公園のような。
変化に富んだ散策ルート。景色の良いところにある休憩場所や展望台。

● Ｑ１１
☆重複する内容はまとめてあります
柳川瀬公園
ペットと利用できる施設を利用します。
安城産業公園デンパーク
竹島園地　のんほいパーク
東公園(岡崎)西山公園(豊田)
岡崎中央総合公園
東三河ふるさと公園、三河国分尼寺跡史跡公園、豊川赤塚山ぎょぎょランド、豊川佐奈川堤
東公園 六名公園
大門水郷公園の川辺の遊歩道と広場

● Ｑ１２
子供の頃以来利用はないですが、昔あった流水プールがなつかしいです。
公共施設でないプール(トヨタのフォレスター)
愛知県総合運動公園のプールがなくなって残念

● Ｑ１３
西尾
梅園公園庭球場
年齢的にテニスができなくなりました
柳川瀬公園

● Ｑ１４
☆重複する内容はまとめてあります
矢作公園
メンバーが名古屋のため、名古屋の球場

● Ｑ１５
☆重複する内容はまとめてあります
矢作公園
仲間とグランドゴルフをする
美矢井橋公園
小学校

現状が理想ですが、施設内容が充実するのであれば多少の値上げは仕方がないのではないでしょうか。ただ、大幅な値
上げは反対です。

☆アンケート回答にご協力いただいたみなさまへ
　この度は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。南公園がより一層使いやすく、多くのみな
さまから愛される公園となるよう、再整備の際に参考とさせていただきます。

利用できることが大切。料金が上がっても仕方がないが、あまり上げないでほしい。単純な遊具などで十分に楽しめ
る。
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